Maxdiff (c)

Limit pamigeci: 256 MB Limit czasu: 2.00 s

Jasio, tak jak wielu innych studentow takich jak on, oblat ostatnio egzamin z Algorytméw i Struktur Danych.
Na egzaminie pojawito sie zadanie o przygotowaniu struktury danych, ktéra umozliwia zarzadzanie zbiorem
liczb naturalnych z operacjami wstawiania elementu, usuwania elementu i obliczania tzw. mindiff'a, czyli na-
jmniejszej roznicy miedzy istniejgcymi elementami w zbiorze.

Jasio bardzo przejat sie swojg porazka i bardzo dobrze przygotowat do poprawki. Okazato sie, ze na
egzaminie poprawkowym pojawito sie blizniaczo podobne zadanie, w ktérym nalezy utrzymywac zbiér liczb
naturalnych z operacjami:

* insert x — wstaw liczbe x do zbioru (lub zignoruj operacije, jezeli liczba = znajduje sie juz w zbiorze),

» erase x — usun liczbe x ze zbioru (lub zignoruj operacjeg, jezeli liczba x nie znajduje sie w zbiorze),

» maxdiff — podaj najwiekszg réznice miedzy elementami w zbiorze (lub zwré¢ 0, jezeli moc zbioru jest
mniejsza niz 2).

Jasio (moze nie bez przyczyny) liczyt, ze zadania na egzaminie poprawkowym bedg identyczne z tymi,
ktore byty na pierwszym terminie i niestety nie przygotowat sie na takg ewentualnosc¢ i dlatego ponownie nie
zaliczyt egzaminu. A czy Tobie udataby sie ta sztuka?

Napisz program, ktory: wczyta operacje do struktury danych opisanej powyzej i wypisze odpowiedzi na
wszystkie zapytania maxdiff.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna (), okreslajgca liczbe operacji. W kolejnych
@ wierszach znajduje sie opis kolejnych operacji, zgodnie z kolejnoscia ich wykonywania na strukturze danych.

Opis kazdej operacji sktada sie z jej nazwy (insert, erase lub maxdiff) oraz, w przypadku insert i erase,
liczby naturalnej x; (podanej po pojedynczym odstepie w tym samym wierszu).

Wyijscie
Twéj program powinien wypisa¢ odpowiedzi na wszystkie zapytania maxdiff w kolejnosci ich wystepowania (i
wedtug stanu struktury na moment wystepowania tych operaciji).

Ograniczenia
1<Q <1000000,1 < 2; < 10°.
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